- » A TR

# &R & 47

> FT&H A v PR L (R - ~ P2-18)

1A% A v #5109 # 10 * & 4,029,920 4 > 5 5 > R 23,566,471 A e &2~ o

210 " RAD &% A T i

e —=TE

TS AME

RIKE&E NI _—
ﬂHQE %—EE‘—. fﬁ\j‘j_/ oo
NEE® wirs| [ —  ®EXE
wWOoE e—— —=k EEE
EMNE hAE

AR SHE |
=&

T qz;z( =
HitlE 3=
ﬁin T A E
RHE ? e
*ﬁq*K@ 4. %Téi?_l:@
=lRE , ® HEE
+HE . o ERE

T A0 Tt AO

i AOZE B & Al i AOZE B
(CEABAE) (ANEHBRE) (CaPNES)) (UNED=FN=)
it 2052.57 4029920 1963 A& 34.86 89 297 2561
R E 23.14 557 166 24081 | =LWE 19.16 78 505 4097
—5& 16.32 385493 23625 MOE 54.15 120 370 2223
S FIE 20.14 411 874 20 446 | Fi&E 20.58 23753 1154
K& 571 219380 38395 AfElE 144.35 7 584 53
HitE 19.74 422172 21 388| M E 170.84 6 697 39
& 120.23 303798 2527| =Z& 65.99 22 557 342
M E 33.13 183 535 5540 AF9& 51.26 11517 225
EE 21.12 87 562 4145 \E& 39.49 39718 1 006
= lxE 191.45 116 899 611| FEE 71.34 4 446 62
XKE 70.66 182 682 2 585| &#Z& 146.25 8 487 58
K& 71.24 205504 2885 EEE 99.97 11 805 118
HmEE 70.73 39141 553| £ LE 49.21 21168 430
ITHE 29.56 238 238 8060 EE& 63.38 21735 343
BN E 7.44 202 447 27 229| B%RKE&E 321.13 6 390 20




> 2HMR: (3z ~ P2-26)

1.10 * R >R A v 23566471 4 » £ B 4F% % B4 A v @A 3 L5 ¢
34t 4,029,920 & > & ¢ B 2817547 4 5 B ieH 2,767,383 4 o

210 " R2ARLF4ED &2 B A ¢

=it HEm
HE™ #rdbmh
oMyl

H >R

- e
B — o TEER%
EMfG ——o

ZEm——— o B

A

'@‘ %

|

1% =M% 2%

HE R T EE AOE AOZE HER THnEE O AOBE

(CFARE) (NFHBRE) CFARE) (N/FHBRE)

oH 36194.18| 23566471 651

iimivias] 2052.57 4029 920 1963| EtMiA 1290.83| 677669 525
=1t 271.80 2608 332 9597| Z&% 1903.64, 500117 263
HE™ 1220.95 2265940 1856 HE% 277560, 813676 293
] 221490 2817 547 1272| %% 351525 215468 61
ELan] 2191.65 1875909 856 1t | 462857 324602 70
SE™ 2951.85 2767 383 938 & 126.86| 105912 835
HE % 2143.63 453 309 211 EEm 132.76| 367 890 2771
TR 1427.54 569 565 399| #1ITh 104.15| 450793 4328
RS 1820.31 543 287 298| m&E™M 60.03| 266 251 4436
EA I 1074.40 1267786 1180| =P/ 151.66| 140420 926
[EaBsdis 4106.44 491 546 120 35T 3% 28.80 13149 457




> &rig;)ghbbﬁi:

110 % Rk A vt ® RA4 TIS 4 o B ¥ p ARH 4Bl 325 4 o AL E i
5 300 4 0§29 FRRA T (RS P19 A5 S P229):

c4e B s kT ® 431 4 kR 223 4 s ATEER 139 4 o

CBEUE S IAAHI65 4 ~ = F % 185 4 A e 51 4 o
210 7 R 2REA T HRF Y RRES 1,907 4 (£ T ~P227) ¢

%ﬁ %]f]'rﬁ 1709/\\%_6? 768 A ~ 4t ® 715 4 o

SRS B AN 2430 4 ~ B 548 4 - B A %534 4 o
3.10 7 Ak 2 B 368 SR T cru i 4 ¢ g Y

CH e B D FEFT P R 449 A AT P HRT H 431 A S ATH RS A
427 A o

.M: %—ﬁL—ag‘%‘&l 352 % ‘%_7}'“7‘% —:l_ﬂH;‘gF 351 4 ‘%_7”“7‘“ T—é%}‘&
318 + o

4.10 7 B 2P LGS FACE SRR G

- FTA D 45 A T 557,166 < o ¢S 4B % 456,559 £ AT B ATHE R 422,172

A o

510 " R2MAC RAEBHEIES AR 2B L (£ 2 - P2-26) :
s UE TS 08 9507 A B S LR AT 2 4436 4 0 37 % 4,328
A RBRZ o
> REX% A rmw !
127 10 " RRAX%A cfich 57302 4 5 2 R RAAEACE S &AL (F
L = ~P2-38):
- Bk ® 6,270 4 > XT3 % 5,332 4 5 370k % 4,532 & o

2.7 102 RRAXNEA T EF L 142% L FREAXAEFEACILEEZTRE S -
© B KT 45.74% 5 BHETF 3.42% 0 B EcF 3.36% (£ - = ~ P2-38) -




30&F 10 * K E RO E i RER IR B

v Hith
AvEg kB L(RLe ~ mm e
LeB A s (4 256’?;’3 12.85%
P2-39) : 7
fr %% (Amis) 33,794 + R
8.09%

%}’;’E%’E\- (Atayal) 7,685 * »
£ 4% (Paiwan) 4,633 £ -

rHEEREEKEAOSE
> BTER A TR

1A% 10 7 AFAR A v dcs 109,738 4 » } 2FATAR A v 1947% » % >
BIZTE A A b B 7 RA(E L A ~ P2-45) o

2,47 10 P RATA AT EREEWA > FTAREA T RS KA L D X HER
¥R Aeis 75,325 4 0 A%e 19,324 4 5 B R 3891 A4 (4 L=~ P2-44) o

> AT BB HEGE L P2-37):

1747 10 * B4 4t8cs 2292 > 3 £ 7 W4 130 %> | 2 RS H &K
12,384 ¥tz 18.51% -

2.47% 10 ? i s s 700 ¥ d E R R0 146 ¥ b > RIEELS 84,043
¥z 17.54% -

347 10 " Bi¥HEY 93 4T1%fe B kp A B HRE AaTF %o Al
WHEc? 9 18.40%:0fe i KA A HF REAS TR R -

- A R

>k EF (R4~ P246)

10 7 3743 ) F 4 § 84 #(CPD) 3 102,75 Lt 7 7% 0.03% > 4 F]#« 4

PRAFFTE b B o 2 2 kg 13.76% 0 4o P fil BoRAR LG T 2 BN RS
BMePBik> N2 EEECZEIFY > KBRS FRF 233% TR AL X
FRE TR Y ISR o i E R B 031% 0 L TR R R

WeE WA Bl E R 16.01% ~ 1.30%% 19.06% 0 11 2 B sk 250§

TEE LA R E L A R R R R L RATR S AR
S

FRGUZAYZEY R ER Y DR ASH L BT

«;_

E
F‘.
%

She

&



> a3 31t hipkEy ~P247):

10 7 g1 fed fdpdkcs 106.73 5t 7 % 0.18% f b # = 7 7k 1.12% -
110

106.92
064 06.92 106.73

106.41
107 f10555 10569 10589 10600 10577 10596 10584 10618 10602 10033

10327 10308 10297 10331 15504 10297 103.08 103.03 103.06
104 1 o 10255 10237 10227 (P

e v v v
110307 10271 10258 10274 10273 10272 10275

102.35 10233 10234
101.84 101.69 101.61

—— MBEWEEY e HEENRERREHESR)  —e—2nTRMREY

101

)
(¢

~

108%F 108%F 108%F 109%F 109%F 109%F 109%F 109%F 109%F 109%F 109%F 109%F 1094
10 11R 12B 1R 2R 58 6H 7H 8H 98 10R

35 48
EHEER
> EAE RF G - P248)
10 7 >4 1 ;}%g;;% W %.‘f —%z ¥ ;}%ﬁxi ¥ aAes i iﬁﬁii & 0.36%% 0.27%
o H gl P ARy S T RO H TR R A W G f 84§ 4 #0.85% -
4 dp B 1.00%2 v 4 4 B 1.06%

B
135
1pc | #1192
B 113.04A 108.19
ey — N —\ 105.99
H0,111.68
105 =T 989 .. = 102 55
9 Ll 102.20
5 F e o ==
A HEE, 93.82 97.15
0o | |
99%F  100%F 101%F 102%F 103%F 104%F 105%F 106%F 107F 108%F
I+ EEEMERE
B
115

215178, 107.92 110.57

10 - g g—o—0——0—o—o—0—0—0—0— 9

105 | #[1,103.91

10277
100  Be— g .
HEE, 103,02 -
B = - o —— o '
oo | M 10049 T, 93.08
[ i, 9550 — o —0 —0— " " —g
|

108 11R 12 1R 2R 38 4R 5H 6H 7H 8H 98 108

SEtBEMERBAER




> M

1A% 109283 10" A ARFFHLIFR 5 448~ B9 w4 M@
MITTR3IFF A543 falkie 2 I XL 5 EMI28RSFHF A2 @
PGP0 B3 FF A(hY S - P2-50)

2,100 B8 1 10 7 R B FACEIERE & R P H 4 17 B A H 4 tgR 5 3.9% -

310 " PARB A 2 BRIOFF Ao FY LR d Bilchz A w3k S (%
2 = P2-51) -

BET W= THRER (ER) O AmEERBEEFR (B1R) EEYE
3,000 16,000
2,455 2,386
2,500 14,000
12,000
2,000 10,000
1,500 8,000
1,000 6,000
4,000
500 . 2,000
1813
0 : : 0
108 118 128 1094 28 38 38 48 SA 68 78 88 98 108

18
AHEERBEEPE

> ¥ ¥ FIK(Z Y~ -~ P2-56)

L#2109#9" K-> &3 L FEYET7HK2F 443'\ ER LA 5 U

#2 FEE 105 6F 74 4521%)5 % % > Bt ¥ 24ﬂ‘_£ 13.69%)=:
2 oI RE2E 4F R 1044%) % 3 31@4‘ WA AT R E
Tz 5 A4 o

29 108 4 Ao Y E RAOH 4 5060 Fo R A FEIPEE R B EH
de 1,985 R B b o L2 R AER 4 855 etz 0 a1 AR EH 4 629 R
P 3 RS IRA R R E RS 35S R RS

> 1P EE(ERY A P2-60) ¢

1.ﬁ$m3§-i109310’9]%’j\732§’~ﬁ?45€€&5l)$“§' RS
BHI3FTFROIBFSFFE 1§ 9+ Foo



2 2R E AT 109 # 10 Ko AT 2FRGF RECIBE T FROo b 2R
TNNEFTFFRE-F1FEFBF8FFoL2RNE9F4F R -7 o

BX — s
15 NE) = FHEES
141 14.2
14 131 132 133 133 : 133 = B4=
. — = = 130== ] —_— —
— P = = —] = Lki= = — = =
BE E E EmEME E = E = =
LB BE LE E=E =E = = = =
PhuE T E S = EIEIE E E E =
nE E EE E E E E E E =
0 —_— —_— —_— —_— —_ | | | —_— —_— —_—
984 994 100  101%F 102 103F 104%F 105%F 106%F 107 108%F

AKHEBEATREEZERLRHY
> MR EBRERERY P26 !

1108 & £ Prgf & % 34 P8 472 2 > 32 107 E 5 3 2 0 15 0.63% 5 P
PR 556 1 > di 107 4 5 4e 21 2 > B F 3.93% 1155 @ * MR HF G f 416
T2 107 ERS 6F T3 2% o B 1.40%; B¢ 204 286 F
T s F6890% 2L EIMA 1290 F T e s b 31.10% e

2,100 £ 10 7 (P frsF @ » M 24 > ot VRS 22 fd £ R 25
PR 36 o R TR 20 rd E R RY 16 1 o

3109 & 10 " PR " {PBRAEFFa M 118 LT3 0% o g b d b
63.32% > fied E ¥ R0 73.64% ; H P iz b 80.08% 0 Eiiz F 19.92% o
PREEARABFFRHF 182 T3 22 v 7 5 4810% > #d £
TR b 58.45% o

#
80 B w2
66
L
i / 56
605257¢ 52 >2
497/ 50 r(/‘
w ¥ 0 oo 45 1 46
40?36/’4’36/’4’ aaggg%agagm’o?é%
%155 5%%%%% % % 4
2.2 2% %1222 72 212 %
2 72 %212 %2 2 72 72 72 72 %2 %2
2 2272 %2 %% %% %% %17
w2122 %2 %272 4% %2 % % %217
2 72 %2 %2 %2 %272 %2 7272 %27 7
2 72 %2 %2 %2 %272 %2 7272 %27 7
2 72 %2 %2 %2 %272 %2 7272 %27 7
2555555555557
108 118 128 109% 28 38 48 58 68 78 8RA 98 108

18

AHEARBREENMERRBEN R



> 5k ToRE AR - P2-64)

L p redn g f T kT RE R T R AA109E 107 A2 KIS
KTk ERE Y S BE LR F L 37.63% B 5ok TR Y R L 9.95%%
R A RASLR SR E 2 F 5 1655% £ 355 KASEEF 4 64.13% # 108
# &2 62.10%3 4x 2.03 B A Bk -

282 109 £ 10 7 AAD 225 kTR r 25542 55 6641% & 7
Bk TORER R F 5 1853%BE AT RASERFREL Z F 5 750% 0 &
+H05 K AT S % 92.45% > i 108 & A 2 90.50%3 4c 1.95 (B F A Bk o

= > BiRMR

> P& (14 = ~ P2-66) :

LoA3 10 7 @£ 5 43,161 2o it ¥ 44,193 2 AR 1,032 2 ;
#d E R 50304 2HE o RS 7,143 O o

2. 4% 107 & BEEGFER FHHE 3,706 29T ¢ ok 3,076 A2
ZF % 2,935 2@l 2 o

3. A% 10 " ipTia=m L =& 8 ﬁi&;ﬁ-s’é’ﬁé 10.71 &7 » %3 #F 7 1253 27
U182 2T .

4, &% 10 * ipz2_ = p ii’aiiiii%@{%_ w2 1,392 oW o g b 2. p T35 1473 o
WEES D 81 OWE > 3 E P 2 p T30 [,623 oW s b 23] O o

AR
15

13.85

14

13

12
10.90 10.91 1099 11-22 10.97
: 2110871075 1086 971071

e

O’F=

10 118 128 109% 283 38 4H 5H 64 7H 87 98 10H

17
BABAHIRBES



> TR

1 A% 10 7 pFRw R 5 95300 2o > ot 7 5 4e 40,944 2 o TR I
Bh 52 3BFHFAHT 0814 2k 52 £ % 7,163 2o 2 AT F 6,410
DEEE F 3(4 4 2~ P2-67) o

2. A7 10 7 BT R 5 11,392 S it 0 B 1256 Se(A e
P2-68) -

T2 iR

> BEAZ(EHI ~P2-69):
109 £ 97 (PR EPFRE R BFL 3305 3 F Ao P RS 69 F 2 F L
2 & Bz ¥5E A itke = 2 Outlet(66 § 8 £)~ A-k4 ¢ K AB6HF S
F) 2 AT HOFI(8F 2 F)E S 3 BB BE AT A Rk
FERIFEANZ Z 54 o

> ErEd (A2 P2-74):
109 & 9 7 i~ Ede iyt 397 = > 7 RS 68 H=k o
B8 F 1+ A=t >tV GRS 8H9F Ao

\\\xr

e A XA

> WE (R~ = ~P2-74)
10 % A% G54 P 45 765580 % > it v R 14918 ¢ 5 X305 5 4 3
7 RIE P BcE 18960 o T H{ ALy o

T~ iR

> PE B R(E e - - P2-76)

B2 107 KA 68 w5 3,250,951 /> & 2 B 22,291,007 #52 14.58% ;
H P2 1,040,625 4 0 @ 5 F 2,210,326 4 5 TiE 39 45 -7 A > F
1.8 45 - 34 d -

- I\ 3 -
SIS =

> i@ E (e L- ~P2-77)

10 7 > Al 3p sl T4 82 > 5= 84 » ki 11 4 5 #4 i b 7 R
Lol = KR PRt ] A ,rﬁﬁg}_&g{ﬁ;i afgﬁzA °



> aE & B(Ae Lo P2-78)
110 7 i > F8 2 29520221 # » B 2 9 19,964 & o

2.10 " ip AT g 4 282,466 (48 2R 12.20%) 0 b T A 242 2o 3 E
e B b 968 i+ BLE #2358 (4 2R 11.81%) gt 7 Hi4e 178 2 »
fd E 8l 965 i o

o
7
6 |
5 |
4 |
3 337
, 73'32 306 308 oo Y7 316 329 315 309
241 245 518 236
1 |
BERE  —e R
0 ‘ ‘ ‘ | ‘

108 118 12R 109% 2B 38 48 G5B 6R 78 B8R 98B 10H
18

RS RGN

> EFAEHRARERREE e L S P2-T8):
10 2 A% g4 28127 2 > fa b P R4 22 2 o ER PR T
> EA%RiE(de Lz ~P2-78):
107 A ZF4 2892 > gt P RS 40 %> i & 2 B4 69 2 o
> kg
110 7 34D L 4 s 164224572 ~1 A£G 5 EMAFAL B3
Y48~ o (2w L = ~P2-80) -
2.10 " i AF L XA e RASNIEERAS A AT F A XL 44K 1 B2
L 18k » H s et A L L 2K o
310 B ipa L4 e kAU RFA DR BRAG L 3T 0 A G gL
Lalg b 1=t Bisde b g F)518 L L 126 =< o

4107 (A LA $ 10,881 A o H B A R 10,296 4 =0 &) 578 4 = o
Ho 7 A% ;M A0 (e Lx P28l -



Bt (2R ) ABHEX (ER)

% m EERRRE (L) —— EE - MHETIER (A1) +EBTT
250 - 60
4890

200 50
40

150
30

100
20
50 10

0 0

108 118 128 109 28 38 48 58 68 78 88 98 108
18
AHXKEBKRE (BREXRES ) RIEKREE

¥1ﬁ#

> REHA(EE LA P28S)

%
8

44 43
42 43 49 43 49 39

445432 417 430 414421 397 3.95

1. A% 109 &} iﬁfjk;"p A Bl 2001 40 8 R R 1LISO g A 2 17.40%

Z-ﬂ\‘r‘*ﬁ& ia%?:';;wﬁz;:loo&u 2 4A%B B BB E T > T 104
B LEz 36%h IS ig s 109 & L EPIE 3.9% AT 6 E N A EF YK

T 4.0%r207F o

3. AR A RAI09E 107 (>4 4 FRDAST LT - AR FL LS

5 3.80% > & dpdp b 0.03 B A BE o oE e T L BB 4 0.03 1B
BB

4.0
36 38 39 38 37 37 38 38 3839

3.95
3,70 3.90 3-89 3.753.77 366376 369 378 38°

ol e EEME

1004 100% 1014 1014 1024 1024 103 1034 1044 104% 1054 1054 1062 1062 1074 1074 1084 1084 109%
M TR P TORE P TORE PUE TORE PUE TUE PUE TUE PUE THE PYE TLE PYE TLE p¥E

AHEERER



> ¥ 1 PRABER

LA IRBER(RT L= “P2-89): A7 10! (P& 1IRFZ 22 4154 2 > #
S s 2L 2§ 90.78% (3,771 )5 ¥ ik RFE ¢ 9.03% (375 ) -

2. %1 (£ 7 = ~P2-90): A% 109 & 9 * HiFH =85 100,728 Fo K %
A #c 1,473,166 * -

FREEEALE T
> ® F&fm""‘r(%& I-+3I ~P2:93):

1A% 10 7 3 2 FRIATFLLH A % 5 245889 4 = 0 gt 7 Hf e 189.76%
(161,029 % )5 » A = 5 778 A = » B P 5 4.89% (40 % =) o

2.7% 10 7 KRERE 7S 12,883 Rof b P B4 130 7o 2 £ 7 H 4 1297
T

> pRAF(ZI > ~P2-94):

AT 10 7 P R AR A Bk 894 A =t B P R4 260 A = m Edb R 1 20
39 /B 5 X332 4% f‘?ﬁi?v,"l%ﬁ#%?viiiﬁ 119 A K& F o

1~ AL g AR
> R PR §

1 ASE4crb (2 7 4 = ~P2-95): 43 109

A% e . TR
" o . , 1[000 _ .:.A*’X(E*;T:) _._%E“E(ET:T:) _ 9,000
3 X A Efcrt £ #4663 4 =X o & | 500
L FRE 187 A=k e E ?i‘g 800 \ 4 7,000
2 6000
v 71 4 ’\’TT94$»FT; 639 § ~ > 600 ¢ 4 5,000
1 4000
t ?/}E\‘ 5 177 » i d E e ?ig k2 400 - 1 3000
78%%0;}3(5’4}?\?'l,(lgz‘&‘}igi 200 | 4 2,000
1 1,000
fé%;’i-‘}?ﬁﬁi‘}él‘?ﬂ% ?‘]i‘ﬁ‘,—%“iﬁig » ot . M. . . ... 0
‘ . ' 107% 107% 108% 108% 1084 108% 109% 109% 109%
Feet BT Ul X R E et 3% 4T BT $2F 3T B4T BT 225 533

=g 3
EERI NI S AR S EREI R

2.7r_§‘j’(94§}%c3‘:?¥ % 5 AEAT RN (R T -~ ~P2-96): A% 109 £ % 3 FALE K
PR AP A A RS 179 A 0 Grp S 3275 B 0 AT AT 5 889
Ao FHEATEAZ GFRA SR A1 A0 GRp #5819 B 0 A E R 5 960

b4
L

L o

g
g



> X AJRA

1. X

AR RAR - % R IR L - P2-98) !

A7 10 * }—%,:Iz A Fﬁpﬁ@* ﬂl]t&f 5—%1EH /\Q'g;__\ 70 A ,%?‘ —ﬂl]#ﬁ* -‘ﬁxg%(g_f_L
AR 8177 A FRBHRFEEL A 867 4 ARL R E T FELAK

o

244 AT FEELARKE TO A o

2. W AJRAR(E A L - ~ P2-100) :

A% 109 & % 3 FARMAEEAL 3286/(’ﬁk"?}%/ﬁ“’l93}\’x?\?|]$%
W32 A R 2 EHR248 A2 AR R 238 A% 3 % 3 FE PRI A

£ 4273470 4 o PRAR N A B CIEAIRAE L A o
M r P28 M r SR A S ERR(RT L4~ P2:97)

R 10 P Bfer 2R P R a ¢ A A R R A B 17,974 4 0 b
Bibe 288 4 o fid E R HPH e 2,572 4 5 F A 5 13,408 F A 0 b U H 4
158 = » fod £ HH 4 2,579 F ~ -

> L BRI

Lo cHmif(d=Lr ~P2-104): 109 £ 5 3 Erbchm iy 173,095

X o

Ao B RH e 1,474 4 ,mé&ww%u 3,592 A4 > & EE ¢ U REIAE
H 4 2833% 5k 5 o HALERBT AL AN F L 143%  BEHA B Y

11.35%%2 % 3 o

v &

DR A (R A L2 CP2-102) T AT 10 0 S 4 iaAt e H A

B4 50,556 % =& > gk ! 50,497 A = M4 59 A =L @A RS £ 3 5 2 T 5,811
Faom P 257868 ~ 0 W25 ~ o

> ML P R EER R F5 TA
30 100
— S () —— ARG
25 1 g0

1. Mg » # (4= + = ~P2-106) :

A 109 &% 3 F RN 5|
Bk 18,870 % > it & 18224 10 |

2 4e 646 £ 0 MT o 2 AP 0
0
% 38,674 A > @t F K 37,504 1074 1074 1084 1084 1084 1084 1094 1094 1094
y 3T BAT H1T F2F 3T 4T H1F 525 533
bt LIT0 < KB A SHER

A LA (& A 2 ~P2-101) ¢
109 & % 3 % 4 AJE A % 235 7,139 4 = b FH4e 630 £ =% o e E I

RS 175 A% o




